Вялова Ольга Вячеславовна

Задание на 14.04.2020

6 к класс, математика
№1104, №1106
Образец:
№1103(2)
(3m-7)·0,6-0,8(4m-5)-(-1,7-1,4m)=3m·0,6-7·0,6-0,8·4m+0,8·5+1,7+1,4m= 
=1,8m-4,2-3,2m+4+1,7+1,4m=1,5
№1107(1)
а+5в=1,7
5а-(3а-10в)=5а-3а+10в=2а+10в=2(а+5в)=2·1,7=3,4
№1107(3)
m=4
3p-2n=-0,4
2m(n-4p)+5mp=2m·n-2m·4p+5mp=2mn-8mp+5mp=2mn-3mp=m(2n-3p)=
=-m(3p-2n)=-4·(-0,4)=1,6

7 б, 7 в, 7к классы, геометрия
№522, №524

8 а класс, алгебра
№758, №762

8 а класс, геометрия
№505, №506, готовиться к проверочной работе (Проверь себя на стр108-109)
olya.curnikova@yandex.ru

